Ctabunnusaumnsa keagpokonTepa no
KPEeHYy 1 TaHra)ky nof yrnpassieHUeMm
cucTemsbl Linux

CamownsioB AHTOH
rpynna 344
pykosoauTtens [.A. OblAbIYKNH
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8 okTabps 2013 r.



BBenoeHune

v

YTo Takoe KBagpokonTep?

HeobxoanmocTb cTabunmsaumm
HoCTynHble faTYnKKn

» 'mpockon
» AkcenepomeTp

Mnata TPUK
OC Linux

v

v

v

v



[TocTaHOBKa 3a4a4u

v

MporpamMmma ynpaBJieHUSA KBaApPOKONTEPOM
ANropuTMbl BOCCTAaHOBNIEHUSA 3HAYeHUS yrna
ANropuTMbl NporpaMMHon ctabunnsaynn
YOaneHHbIn MOHUTOPUHT 1 yrnpaBiieHne

v

v

v



BoccTaHoBJ/IeHMe yrnoB

» BoccTaHoBneHMe pbiCKaHbe
KpeHa, TaHraxa

» OunbTpaunsa 3Ha4YeHun
akcenepomeTpa

» IHTerpupoBaHune
3HaYeHU rmpockona

» Koppekuus
norpeLwwHoCcTn
NHTEerpnpoBaHns
3Ha4YeHun rmpockona

A(t) = aAa(t) + (1 — @) Ag(t)



CuctemMa ctabunmnsaumm

» MU perynatop

t
u(t):P+I+D:er(t)+K,/ e(r)dT+KD5te(t)
0

, rae u(t) — nonpaska, e(t) — OTKNOHEHWe OT 3Ha4YeHUs cTabnabHOCTM

» MM perynaTtop
d
uit)y=P+D =Kpe(t)+Kp d—te(t)
» [pnMmeHeHe nonpaBkun

P.(t) = MQ(t);U(t);pz(t): M2(t) —u(t)

2



Peannsauusa nporpamMmsbl yrnpaBsieHNA

» C++ n Qt

» BbicOKas Npon3BOAMNTENbLHOCTb

» YO06HbIN MexaH3M 0bpaboTkn cobbiTni

» Hannuue ynobHbix knaccoB ans paboThl C
hainamm, CETbIO U MaTeMaTUYECKMMU 0O bEKTAMU

» Kpocckomnumnauuns
Build Host

x86 computer [ cross-compiiation ”"ET?gémvs)

» YnpassieHne no TCP




YhnaneHHoe yrnpasjaeHmne n MOHUTOPUHT

ll OtnagouHas
WHGopmaumns

192165.1.151

WHTepdeic noaKoueHns

PaHHble ¢ AaT4MKoB U
BOCTaHOBIIEHHbIE YIIbl B
peanbHOM BpeMeHU

Seconds




Pe3synbTaThl

» PeannsoBaHa nporpaMmma ynpasJieHuns
KBaZlpOKONTEPOM

PeannsoBaH anropuTtm
BOCCTaHOBJIEHUS YrJl0B

Peann3oBaHa cuctema ctabmunmsaumnm
KBagpokonTepa

[Tony4yeHa orpaHun4eHHad
cTabunnmsayns

» YBepeHHasa cTabunmnsaums no ogHom ocu
» CTabunmsaumnsa Ha WTaTuee Npu HebonbLLIOM
OTKJIOHEHWUM

v

v

v

Peann3oBaHa nporpamMmma yaaneHHoro
MOHUTOPUWHIa 1 ynpasBieHuns

v



